
Приложение 4

Оценочные материалы по учебной дисциплине
«История Новейшего времени»

Дополнительная профессиональная программа: «Педагогическое образование: Теория и 
методика преподавания истории в образовательных организациях»

Настоящие оценочные материалы используется для проведения промежуточной 
аттестации обучающихся в Автономной некоммерческой организации дополнительного 
профессионального образования «Московская академия профессиональных компетенций» 
(далее - Академия) по учебной дисциплине «История Новейшего времени» при реализации 
дополнительной профессиональной программы «Педагогическое образование: Теория и 
методика преподавания истории в образовательных организациях».

Промежуточная аттестация по учебной дисциплине «История Новейшего времени» 
проводится в форме с помощью тестирования.

Тестирование проводится с помощью системы дистанционного обучения (далее - СДО). 
В ней содержатся в электронном виде ответы (ключи) к тестированию.

Правила проведения тестирования

На тестирование отводится 1 академический час.
При выполнении тестирования необходимо ответить на все поставленные вопросы, 

пропуск ответов не допускается.

Правило оценки результата тестирования обучающегося

Pезультат тестирования определяется в зависимости от доли (в процентах) вопросов, на 
которые даны верные ответы, в общем количестве вопросов в тестировании (с округлением до 
целых процентов), что рассчитывается по формуле: (Количество верно отвеченных вопросов) / 
(Общее количество вопросов в тестировании) Х 100.

Pезультат тестирования в виде оценки по зачетной шкале оценивания («зачтено» / «не 
зачтено») определяется в соответствии с приведенной ниже шкалой соответствия:

Шкала соответствия

Pезультат менее 50% (не включая) - "Не зачтено"
Pезультат от 50% (включительно) до 100% - "Зачтено"

Содержание тестирования



Вопрос Организованный капитализм характеризуется:

Тип вопроса
Вопрос с множественным выбором (несколько верных вариантов 
ответа)

Инструкция Укажите все верные варианты ответа (их может быть несколько)

Варианты ответов

- расцветом свободного рынка
- крахом монополий
- инкорпорацией государственной власти ответственности за 
определённый контроль и регулирование социально-
экономических отношений
- уменьшением расслоения среди рабочего класса и усилением 
расслоения среди служащих

Вопрос Благоприятные условия для развития США были созданы:

Тип вопроса
Вопрос с множественным выбором (несколько верных вариантов 
ответа)

Инструкция Укажите все верные варианты ответа (их может быть несколько)

Варианты ответов

- обеспечением полной свободы экономической деятельности
- большими сырьевыми ресурсами
- притоком эмигрантов
- отсутствием морально устаревшего оборудования
- отсутствием протекционизма правительства в сфере торговли

Вопрос
Превышение удельного веса тяжёлой промышленности в 
общей промышленной продукции впервые было достигнуто в:



Тип вопроса Вопрос с одиновчным выбором (один верный вариант ответа)

Инструкция Укажите верный вариант ответа

Варианты ответов

- Pоссии
- США
- Германии
- Японии

Вопрос
На рубеже 19 и 20 веков Великобритания утрачивала 
промышленную гегемонию в силу следующих факторов:

Тип вопроса
Вопрос с множественным выбором (несколько верных вариантов 
ответа)

Инструкция Укажите все верные варианты ответа (их может быть несколько)

Варианты ответов
- устаревшая производственная база
- вывоз капитала из колоний
- эпоха свободной торговли закончилась

Вопрос
Капиталистическая перестройка японской экономики 
произошла в 60-х гг. XIX в после гражданской войны и 
получила название:

Тип вопроса Вопрос с одиновчным выбором (один верный вариант ответа)

Инструкция Укажите верный вариант ответа



Варианты ответов

- революция Мейдзи
- революция Pоз
- революция Цин
- тихая революция

Вопрос
Перенесение на хозяйственные отношения семейной системы 
опеки и послушания называется:

Тип вопроса Вопрос с одиновчным выбором (один верный вариант ответа)

Инструкция Укажите верный вариант ответа

Варианты ответов

- патернализм
- фамильяризм
- фамильярность
- непотизм

Вопрос к 1914 г. под различными видами зависимости оказалось:

Тип вопроса Вопрос с одиновчным выбором (один верный вариант ответа)

Инструкция Укажите верный вариант ответа

Варианты ответов

- 85% земного шара
- 35% земного шара
- 65% земного шара
- 55% земного шара



Вопрос Англо-русское согласие в 1907 г. было заключено в отношении:

Тип вопроса
Вопрос с множественным выбором (несколько верных вариантов 
ответа)

Инструкция Укажите все верные варианты ответа (их может быть несколько)

Варианты ответов

- Персии
- Афганистана
- Тибета
- Турции

Вопрос Тройственный союз был создан в:

Тип вопроса Вопрос с одиновчным выбором (один верный вариант ответа)

Инструкция Укажите верный вариант ответа

Варианты ответов

- 1882 г.
- 1914 г.
- 1905 г.
- 1889 г.

Вопрос Всего в I мировой войне приняло участие:

Тип вопроса Вопрос с одиновчным выбором (один верный вариант ответа)

Инструкция Укажите верный вариант ответа



Варианты ответов

- 33 государства
- 15 государств
- 11 государств
- 24 государства


